



六旬男子江中游泳不幸溺亡

目前主城区江段水流湍急,存在安全隐患

本报讯(记者 王铁军 韩业宏)7月4日16时20分,哈市道外区北十四道街江边发生一起人员溺亡事件,一名六旬男子在江中游泳时发生意外,不幸身亡。

记者从市水上搜救志愿者协会了解到,当天17时许,溺水男子已被打捞上岸,后经“120”急救人员确认,男子已不幸身亡。溺水男子年逾六旬,是一名游泳爱好者。

据了解,事发时省水上交通救援中心的工作人员正在码头上工作,突然听到有人喊“有人不行了”,就看到码头附近的江面上漂着一个人。几名工作人员立即驾驶快艇前往救援,当时溺水男子仰面漂在水面上,救援人员用长杆将溺水男子扶住,随后几个人合力将其移至岸上。上岸后,救援人员对溺水男子进行了心肺复苏和人工呼吸,直到“120”急救人员赶到,遗憾的是男子已不幸身亡。

据市水上搜救志愿者协会介绍,目前松花江哈尔滨主城区江段水域水流湍急,岸边和江中心仍然有不少游泳爱好者在

冒险涉水,存在一定安全隐患。

警方提醒:家长或看护人不要让儿童私自下水游泳,如果下水坚持让孩子穿高质量的浮身物,且下水前活动身体,避免出现抽筋等现象;教育孩子不在水中互相嬉闹,防止呛水窒息;切勿到不熟悉、无安全设施、无救援人员的水域游泳。

“新闻110”线索提供



遇人溺水如何施救

- 发现有人溺水,首先要大声呼救,叫更多的人来帮忙。
- 可充分利用现场器材,如绳、竿、木板、救生圈等救人,也可以将衣服系在一起当作绳索。
- 需要下水救援时,一定要大声告诉溺水者不要惊慌,有人在救你。
- 下水救人时不要从正面接近,防止被溺水者抓抱;若被抱住,应放手自沉,溺水者便会放开。救人者应绕到溺水者的背后或潜入水下,从其左腋下绕过胸部,然后握其右手,以仰游姿势将其拖向岸边,也可以在其背后拉腋窝拖带上游。
- 施救者若不熟悉水性或不了解现场水情,不应轻易下水,应呼救或报警。

气排球运动成中老年人健身“新宠”

本报讯(记者 王丹)相较于传统排球,气排球重量更轻、球速更慢、简单易学,且球网更低,深受广大中老年人喜爱。近日,哈尔滨市气排球协会主办了2022年气排球比赛,共有男、女中年组和男、女老年组等34支队伍参赛。

55岁的刘玉莲是哈尔滨电力职业学院的老师,打了3年气排球。这次她参加女子中年组比赛,尽管身高不足1.6米,但并不影响她在球队中的作用。“女子的球网不太高,我也能拦网。”刘玉莲说,“气排球主要靠团队配合,大个有大个的优势,控制范围大,能扣杀、拦网,小个也有小个的特点,重心低、移动灵活。这个运动的最大特点就是大家都能参与其中。”

哈尔滨市气排球协会秘书长赵延河介绍,气排球运动是一项适合不同年龄段参与的体育运动,它强调力量与技巧的结合,尤其强调团队精神。单就健身而言,气排球可以促进全身血液循环、增强心肺功能、协调人体各部位运动,提高人的灵敏度和灵活性,是一项适合中老年人进行健康锻炼的趣味项目。

链接

气排球运动是一项集运动、休闲、娱乐于一体的群众性体育项目。气排球由软塑料制成,比赛用球重约120克,比普通排球轻100—150克;圆周74—76厘米,比普通排球圆周长15—18厘米。气排球运动适量、不激烈,男女都可参与混合进场参与。



醉驾百般抵赖一验超醉驾值2倍多 交警一晚查处18名“酒司机”

本报讯(郝树行 实习生 李佳霖 记者 孙莹)日前,哈市交警部门全面开展夏季治安打击整治“百日行动”,持续强化夜间交通安全管控力度。7月4日夜间,交警在市区内共查处酒驾违法18件,其中饮酒后驾驶12件,醉酒驾驶6件。

22时30分许,交警在学府路哈尔滨南站路段设卡检查时,发现黑A6MN3*号灰色轿车在检查点前犹疑不前,交警上前闻到车厢内有酒精气味,随即对驾驶人进行了呼吸式酒精检测,结果高达158mg/100ml,属醉酒

驾驶机动车。驾驶人尚某将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得,并承担刑事责任的处罚。

交警道外大队在水源路查处酒驾时,发现一辆在北门街由东向西行驶的黑AW9S5*号棕色小型汽车有酒驾嫌疑。被交警拦截后,驾驶人史某百般抵赖,不愿配合工作。执勤警力将驾驶人带回大队接受检查,经呼吸式酒精检测仪检测结果为245mg/100ml,超过醉驾数值标准2倍还多,史某也将面临吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得,并承担刑事责任的严厉处罚。



交警提醒

酒驾醉驾是严重的交通违法犯罪行为,社会危害性大、安全风险突出,为了您和他人的生命财产安全,请自觉抵制、主动劝阻酒驾醉驾违法犯罪行为,做到开车不喝酒、喝酒不开车,安全文明出行。

龙源拍卖/公告

哈尔滨龙源拍卖有限责任公司接受委托,定于2022年7月13日上午9:30依法公开拍卖车辆一批。
展示时间:2022年7月11日 13:30-15:30
展示地点:标的存放地
有意竞拍者请携带有效证件和竞拍保证金(车辆贰万元每台)于2022年7月12日 13:30-15:30到公司办理竞买手续。
联系电话:13136646888

7月13日、14日 松北香坊部分区域停电

本报讯(记者 田春荣)因设备检修原因,7月13日、14日,松北香坊部分区域停电,请涉及相关用电户提前做好停电准备。

停电线路:66kV学院变10kV乐业线部分

停电时间:7月13日6:00至14:00

停电原因及范围:因设备检修,外廊村、哈尔滨玉丰小学、将军七队、将军村、将军村西、坤城养殖场、哈尔滨海鑫顺建筑材料有限公司等一带停电。

咨询电话:88110264

停电线路:66kV公滨变10kV信义线、器材线、林加线

停电时间:7月14日7:00至19:00

停电原因及范围:因设备检修,化工路部分、信义村沟东、市建一家属、信义村沟西、信义大米市场、东北农业大学、信义一号台居民、二号台居民、三号台居民、四号台居民、五号台居民、六号台居民、七号台居民、吴升化工、汲家村、信义三队、福禄家园、隆升精米、姜云龙、信义集资楼、恒大基建、省水勘院、东北农业大学祥达包装;省电力物资公司;哈尔滨森工木材厂等一带停电。

咨询电话:51233556

国网哈尔滨供电公司温馨提示:因停电对以上区域及周边的企、事业单位、居民造成的不便深表歉意。受疫情影响,停电可能出现变更,请您根据通知的时间提前安排好生产、生活、工作。

拍卖公告

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖农用地四块:标的1,位于五常市二河乡小周庄村129亩农用地,东至高凤章、田会东水田地;西至田德仁、孙玉武水田地;南至村小道、张殿文、付庆国水田地;北至赫国宝、高勇水田地,拍卖起拍价为人民币叁万捌仟柒佰元整(¥38700.00);标的2,位于五常市二河乡新庄村60亩农用地,西至黄战云水田地;南至王大朋(国有地);东至大道;北至莫立波、王玉平水田地;拍卖起拍价为人民币肆万捌仟元整(¥42600.00);标的3,位于五常市二河乡新庄村71亩农用地,牤牛河河北侧;拍卖一年租期起拍价为人民币肆万贰仟陆佰元整(¥42600.00);标的4,位于五常市小城镇双山村205亩农用地,东至董沙河;南至村壕;北至李海军、杨战山水田地;西至杨成利、张俊波水田地;拍卖三年租期起拍价为人民币壹拾贰万叁仟元整(¥123000.00)。以上各标的三年租期起拍价为人民币壹拾贰万叁仟元整(¥123000.00)。以上标的三年租期租赁时间从2022年7月20日至2024年12月31日止。特别提示:以上农用地描述位置若有偏差以展示时委托人指定标的物地点为准,在展示期间内,本公司不接受任何异议,若出现异议,本公司不承担责任。双方即视为已认同标的物状况,一旦成交,即表示买受人同意所购标的物的现状,并承担标的竞买保证金(或竞买款)的支付义务,买受人将标的的竞买保证金(或竞买款)交到我公司指定账户(以资金到账为准),并于2022年7月13日15时前将竞买保证金交到我公司指定账户(复印件)到我公司指定地址办理竞买登记手续。拍卖时间:2022年7月14日上午9时,拍卖网址:<https://paimai.caa123.org.cn>;卖方公司电话:0451-87506868,13945694569;联系人:孙先生;注:拍卖成交后,买受人应向中拍平台支付软件使用费。